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Ici et ailleurs, un monde de diversité          Cycle 2
Culture




Activité 2
Un monde mais bien des costumes 
Dans le monde, les gens sont de plus en plus souvent habillés de la même façon. Pourtant, il existe dans chaque pays des tenues traditionnelles bien différentes les unes des autres ! 
Voici des photos d'enfants habillés dans une des tenues traditionnelles de leur pays.
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· Écris le prénom de chaque enfant sur sa photo en te servant des indices donnés dans les cadres.
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Tutoriel insérer une zone de texte




Buenos días. Je m'appelle Liz, j'habite à Lima et je suis fière de porter mon costume coloré. Il est composé d'un gilet et d'une jupe  à volants. Sur mes épaules, je porte un châle attaché par une épingle. Mon chapeau plat est posé en équilibre sur ma tête.





Privet. Je m'appelle Anastasia.  À Moscou, la ville où j'habite, j'aime porter ma jolie sarafane colorée avec  mon corsage assorti. Mais ce que je préfère, c'est ma kokochnik décorée de perles. Ça me donne l'impression d'être une princesse au temps des tsars.





Ma toulid ? Moi je n'habite pas dans  un pays mais dans un désert, le Sahara. Mes parents m'ont appelée Dassine, ce qui veut dire "reine du désert".   Comme tous les Touaregs, je porte un chèche bleu pour me protéger du soleil et du vent. Ma djellaba est bleue, elle aussi.





Ni Hao. Je suis Chen et je vis dans le pays le plus peuplé du monde. À Pékin, il m'arrive de mettre ma robe traditionnelle. Pas facile de jouer avec car ses manches sont si longues ! Elle est en très douce car elle est en soie. Avec mes ballerines, je suis prête à danser.





Konichiwa. Je m'appelle Kayoko. J'habite à Tokyo et aujourd'hui, je porte un kimono traditionnel. Aux pieds, je porte des guetas en bois. Pour compléter ma tenue,  ma grand-mère m'a offert une jolie ombrelle  que j'adore !





Ullaakkut. Mes parents m'ont appelé Adriel, ce qui signifie castor en inuit, ma langue. Je porte mon habit en fourrure et  de peau de phoque pour me protéger du froid et de la neige. Mes bottes sont fourrées pour éviter que mes pieds gèlent ! 





I ni sôgôma. Quand je me rends au marché de Bamako, moi Mariam, je mets mon joli boubou brillant. Il est de couleur uni mais j'en ai d'autres fabriqués dans du tissus multicolore. Mon frère, Adama, porte aussi un boubou mais un taillé pour les garçons, bien sûr !





Buenos días. Aujourd'hui, moi Carlos, j'ai mis mon costume de mariachi et avec mon groupe, nous allons aller jouer de la musique dans les rues de Mexico. Nos costumes sont noirs mais ils ont aussi de jolies décorations blanches. J'adore mon chapeau à larges bords et  mes santiags de cow-boy !





Iaoranaa. Je m'appelle Anapa et je vis à Papeete sur une île où il fait toujours chaud et il y a des fleurs partout ! Alors nous les tressons pour en faire des couronnes que nous portons dans nos cheveux ainsi que des colliers. Un pagne en paille entoure mes hanches et complète ma tenue. Facile de s'habiller chez moi !








Namaste. Je suis très coquette et j'aime porter les saris  colorés et brillants que Maman, qui m'a donné le prénom d'Akuti,  m'achète à Calcutta. Ils sont composés d'un bustier laissant mon ventre découvert  et d'une large bande de tissus que j'enroule autour de mes hanches pour en faire une jupe longue. Pour finir, la bande de tissus revient sur mon épaule gauche.  





Buenos días. C'est la fête à Séville alors avec mes sœurs, nous avons mises nos robes andalouses. Elles ont plein de volants en bas de la jupe ou aux manches. Des châles à longues  franges couvrent nos épaules et nos cheveux sont coiffés en chignon qu'une grosse fleur retient. Il ne faut pas oublier nos boucles d'oreilles et nos chaussures à talons si l'on veut danser le flamenco jusque tard dans la nuit… "Maria, tu rêves, les petites filles ne dansent pas tard la nuit, elles filent au lit …"








Défi TICE 95 – Ici et ailleurs, un monde de diversité C2 – Culture - Activité 2
Page 1

